ERARNE GtEMENE) 1HE B LS

1 -9 (2 22 3) 6r—5y (4 6bm+52 () —6a (6) —3y?
1) —1+(-4)x2=—-1+(-8)
=-1-8
=-9
2) (=5?%—15+5=25—15+5
=25-3
=22
(3) Bzx+y)+3x—2y)=3z+y+3z—6y
=3z +3z+y—6y
=6z —b5y

4) —8m+2n)+72m+3n)=—8m —16n + 14dm + 21n
=—8m +14m —16n +21n

=6m +5n
5) 9abxb+(—6p?) = -0 X4
6b
= —6a
2
©6) *5zy2+1512y><9zy:,M
15z %y
=—3y?

(1) 300z + 200y > 1000 2) 27° @3

(4) 707 cm? (5) 3
2

(1) 118300 D —% 2 A, 118200 M7V vy EORENDEFIE
(300 -+ 200y) F4
ZHUZ1000 M % 22 BEETHENS
300z + 200y > 1000

y=—2r+4

2) EORDEIICEELD,
0 /m&Y, FHIAIFEFELVNS
ZLa =57°
AABCIZBEWT, HALAADMENS
30°+ Lz =57°
&oT ZLz=57°-30°
=27°

=-2

3 RoSEROWIE T
£oT, kDBRFy=—-22+b B3,

r=1, y=2 £ ZORITRAL T L b=4
UL7=MoT, RODDIEMORNIE y=—22+4

(¢4) EEmHET
7Xx5%=257 (cm?)
RE L2555 EHOFEREE, HEOEHROREIIZHELLS 9cm
¥/, BOEWONMOEXE, EFOMAAOEIIZZELVNS
2rX5=10x (cm)
o T, fHEREE

%x 107 X 9= 457 (cm?)

U7M->T, REKEIE
257 4 457 =707 (cm?)

(5) TARTOHEE, RO 10E) H3,
{L_2h {1 3} {L_4) (L, 5}
2.3 (2 4, (2.5

(3.4, (3.5

4.5

INSIXFERRICHEN S LW,
1O EE, 1 BOMEBUZ R B0,

o, koamgy O -3

105

D6EY) DB,

() 7r—%A320M, 7—% B260M
@ ® Q K
O r—% ADfEE%Z M, r—* BOEREZy AL THL
3z + 4y = 1800+ 200
4z +2y =1800
IOENABRAEBL 2=320, y=260
* =320, y =260 IZRIBITEL T2,
® r—*%A320M y—*%B20M

)

@ 28 A, BEZTAZThHRLELT, EUVEEDOMENL,
@ OTPVE2HANRREBLEMREVE, BfLLORREM LT 5,
IDEE, mMIE, EMLLEIIHST, 2HA, BRSFEULWHEMICHEIRTH S,

(3)[3EBH] AAED & ACEB I8\ T
RED S AE=CE
7, REMS AB=CD T, Zht @&V

AB-AE=CD-CE

THDY ED=EB - ®
NIEAXELONS
ZAED= ZCEB - ®

O, © @&V, 2 WL TOHDANZTNTNEFLONS
AAED=ACEB
ARZRF OGS BLIFFELOHS
AD=CB



ERARNE GtEME/NE) 2HE  #RE L #

M 11 @ 0 (3 —a+b @4) —9%*—15a—1 (5) 2z (6) 8a’
1) 9—(—6)+3=9—(—2)
=942
=11
@) 12+(—22—3=12+4-3
=3-3
=0
(3) 4(2a+b)—3(3a+b)=8a +4b—9a —3b
=82 —9a+4b—3b
=—a+b
4) 5(a@*—3a+4)—72a%+3)=5a*—15a +20—14a>—21
=5a%—14a*—15a + 2021
=—9a2—150—1
3 moNe(_ _ 40z°
(5) 402"+ (~5z)+(—da) =5
=2z
2 2
(6) 4a?=5b x 1062 =22 %1007
5
=8a%
1) a=2+1 2) 100zcm® 3) a=8 (4) +WAK ©) %
a—1
6)) b=t
T EANDZ S & £§i=b
MAIZ2%8MNI58 a—1=2b
—-1%2BETIL a=2b+1

(2A ™53 DCIZEF AH 20K,
TOrx, AFE | EEIECTY 57k, BHF ABCH
51 EESUTTS AL, AADH & 1 EEXETTY3 D
M4 AE DY EDTH B,
ZZT AH=BC=5 (cm), A

HC=AB=3(cm),

DH=6—3=3(cm) B
THBMG, R KEIE

7r><52><3+%><7r><52><3:1007r(cm3)

Q) MA Whly=2z DTFTELDRTHEHMS, ADy BRI, y=221l2=2%
RALT y=2x2=4
&oT, ADERE 2 4

Am,&mwy:gmas7i@ﬁﬁs%6@6,y:gcxzzy=4éﬁxté
<

a
=3

Ihzf@ a=38
(4) NADMMN2160° THILAFIIn A THI LTI L
180° X (n — 2)=2160°"
n—2=12
n=14

(5) KN2MEDINZIADEHDOHAIFLITI6BY HY, INSILFAKICHENS LW,
RKEVXWIADEMNL, NIVIWIADOEN2DHE% (1, 2)eRTILILT D,
HEENLEIZ2UTTHIHEEIE
(1, 1, 1, 2), 2, 1), (2, 2)

D4BYH 5,
2R 4 —i
£oT, TOMRIL %=
Lib,
(D E—HDEMNIULTHHMHER)=1—-(HIENLEIZ2UTTHIHER)
THb,

EoT, kdBHRE 17%=§

1) M A » S 3km

ISR B 5 km
2) B (3) M

u)z%@%ﬁﬁ%ﬁ@v%&

i ANSIEETOEDY & 2 km, ENSHIE BETOENY 2y km &L

z+y=8 e @}
3ei-3 o
@756 Sz+2y=25 «eoe- ©)
©)] 5z42y =25
Oxz o) 2e+2y=16
3z =9
r=3
z=3% OITRALTHEL &
y=5

z=3, y=5XMEHEL T3,

EoT HHANSCIKEETOEDNY 3km,
IENSHIE B X TOEDNY 5km

)

@

P A B

@ FEMRBALIZRPEL2, RA%BY, BERf ABIIEEREREVE, ZOEMR
LEizRQELD,

@ ZPAQ D=ENIFEERL, ZOZFNMEIL, ACEABLLSRCELY, B
& C &S,

Dk E, LPAC=90°+2=45"THIN5,

&£-T, AABCIIKDZ=ZAKTH 5,

ZCAB=180"—45°=135°TH %,

(3)[{xE] DE=CE, AE=FE
[#%#] AD/BF
[REFA] AAED & AFECIZBWT
IREM S DE=CE - [©)
AE=FE . ®

NEAITFELONS
ZAED = /FEC
O, @, @ &Y, 2 WL ZOHEDANZTNETNELVNS
AAED=AFEC
GRZEFOMNIET 2 AIFEFELVNS
ZEDA = ZECF
UZMoT, SEABELVRS
AD/BF



ERARNE GtERME/NE) 3HE  #RE L EH

1) —15 (2 —12 (3) 8a—2 (1) —6z—3y () —3a° (6 day
1) 64+(=3)XT=6+(—21)=—15
(@) —6x4—48=(—22) = —6X4—d8+(—4)
= 24— (-1
— 2412
-1
(3) 4(a—2b)+2(2a +3b)=4a —8b +4da +6b
—da +4a —8b +6b
—8a—2
(@) 6z —2)— 3de —3y) = bz — 12 — 122+ %y
=6z —122 — 12y + %y
=—6z—3y
9a’xab
) 9a?xab+(~3)= —2X
=—3a°
(6) 1627+ (—doy)x (—y ) =102 X8
dzy
=4zy
(1) 400+200a<3000 (2) 20° (3) y=2—13 (4 9zcm? (5 ;(1)
(1) EX 400 g OFEIZ, 1200 g OEME o FANEE X OEXOAFHE

(400 +200a) g
3kg 13000 g T, EXDEFL3000 g UTFTHEH,S
400+ 200 < 3000

2) EORDESICEELD,
AABE IZHWT, WALAADHENS
ZAEC=70°+30°=100°
ACDE 28T, HALAEDMENS
80°+ Lz =100°
£oT  ZLz=100°—80"=20°

3) Effty=2zr—3IIFFTTHE»5, ROIERORNIRDELSIZHBIT 5.
y=2zr+b

2=TDLXy=1THIN56
1=2%x7+b
b=-13

IoT, kOBRIFE  y=20-13

(4) EE#EIE 7x6°=36x (cm?)

HEE %2285 FHOEEIZ10cm T, MOFRXIE 2rx6=127(cm)

IR

% X 127X 10=60x (cm?)

o T, REHEIZ
367 + 607 =967 (cm?)

(5) 2BDA—REMYVHULTTES 2 J-08EBPRTETE, TDLS145,

+oft  —of +ofr —o0fL +ohr —DfL
3 1 1 A
< 5A < 5 < 30
1 7 3 7 5 70 A
9 9A 90
+oft  —ofi +oft  —ofi
10 10
30 30A
7 < 50A 9 < 50
90 70

LOENS, TEX2237208FEHT20EYHY, ZHSIFFERIHENS LW,
217720851 LV KRELRBHAIL, LORIZO 22172118V 55,

EoT, RDBHERI %

(1) /N30 A, 240 A
2 B (3 B
1) HEFEONEEOSMEE z N, PEEDSNEEy A&THL

z+y="70
20 10
1007 100Y T
@ DOWITIZ 100 2 NI TEET L L
22—y =20
(@) z4+y="70

® 4)2-y=20

3z =90

z=30
DIzz=30 ERALTHESL y=40
£oT INFEE 30N, A0 A

@)
O #5 ACOEBE_ENIRE/ENT 5,
@ OTHERULZERLES ACORRIL, WACDHRLLDE, ZNREPLLT,
B & P &#ES,
Zhrx%, AP=CP THh5»5, ABAP & ABCPD
ERIEEL.
&-oT, #4 BP I AABC DiEifi% 2557 5,

3)
RE] ZAOC=«£BOC, OALPQ, OBLPR
¥ PQ=PR
[REFA] AOPQ & AOPR IZHWT

REMS £QOP= ZROP
ZPQO = ZPRO (=90°)
O, @ &Y, ZAROEYDAEELVMS

£Z0PQ= ZOPR - ®
E3S OP=0P (@) - @
O, ® @&V, 1 WL ZOWHROANTNENZEL VNS
AOPQ=AO0OPR
ARZEBOMNIET 0IFE LS
PQ=PR



ERARNE GtERME/NE) 4HE  BRE L EH

1) 19 @ 25 3) 4de—Ty 5”251’ 5) 3a 6) —2z%
(1) —8—(—-3)Xx9=—-8—(—27)=—8+27=19
2) —5X(—=3*+4)=-5x(—9+4)
=—-5X%X(-5)
=25
(3) 5(2x —5y)—6(x — 3y) =10z — 25y — 6z + 18y
=10z — 6z — 25y + 18y
=4z Ty
a+3b  a—2b 3a+3b)  2a—2b)
4) s tT3 = 5 T %
_ 3(@a+3b)+2a—2b)
- 6
_3a+9% +2a—4b
- 6
_5a+5b
6
v g 20°X6D
5) 2a°X6b +(—4ab)= 1ab
=3a
2. 7_811/2)(31
6) 8zy°+(—12y)X3z= T
:—szy
2|@@% (1) 55 (2) 60 3) y=-—16 (4) 200° (5 —
(1) 2(3z+y)—3(x+2y)=6x+2y — 3z — 6y
=3z —4y
=9, y=—T7% 3r—4y IZRAT DL
3X9—4x(—-7)=55
2 BOHDESIZHELD,
/ZDBC= Za, 4ZDCB=4bt¥5Lk,
ADBCIZHEWT

120°4+ Za + £b =180°
£oT Za+ £b=180"—120°=60"
¥/, LABC=2Za, LACB=24b TH2h»5,
AABCIZBEWT
Lr+22a+22b=180°
U7zhioT Lz =180°—2(ZLa + £b)=180°—2 X 60°=60°

NN

B C

@) ydz CHBITENG, WHIERE e L TdL y=az LRTIENTES,
r=TDEXy=—28THBEH5

—28=a X7
a=—4
£oT y=—4z

y=—4dz llz=4 ERAT DL
y=—4x4=-16

) fIEL2sE5 FHOMOEIIE 107 cm
X2Z9cm ODHDOEADEXIE 27rx9=187 (cm)
£oT, BOEHOFLADAII . 2°LTHL

x
187 X = =105
Z 5 Tpame =200

360~ 9
U7iio>T, KDZFLADKEIIE 200°

6) BWEOREDOHFHLH P OEE A,

EDRDE S S 1EE | 2EE | 3EE P DE)X
B,
. E3 * * A—B—C—D
BEOREOUS IS, £HT8EY = T2 & A poccC
H2, % | = | & | A-B-B—-C
HPHER CIHB DI % | = | = | ASBoBLB
(&, %, B, F # & | A>A—B—C
&, B, %), = * ® | A-A—>B—B
&, ® = = % | A>A—A—B
D3IBYDH B, = = = A—A—A—A

£oT, APHERCIIHHHEERIL
3

8

1) 34 (2 B 3) BE

1) +oEDEE 2z, —DAOEEYy LTHL

z+y=7 e @}
10y +2=10z+y+9 - @
@75 —92+%=9
_1-+y:1 ...... @
@ z+y="7
® +) —z+y=1
2y=28
y=4
y=4% OIZRALTHEL &
z=3

z=3, y=4 IXMBITHEL T3,
o T, kDZERBUL 34

2

O XEHROPE20UL., APEPLLTIMAENE, REROP LOREEZNTN
A, BL93,

@ 2HA, BEZhThhLE LT, EUOEEDOMEMNL, TOREAN122Q L
L, BEffPQ #0<.

ZDrX%, BRPQIX HPE2EL5M0DERTHDS.

AO=BO, CO=DO

ZCAO= £DBO

AAOC & ABOD IZB8W\T

RENS AO=BO

CO=DO

HEARZFELODS
ZAOC= ZBOD

O, ©, @ &Y, 2L TOMDANZTNTNELVHS
AAOC=ABOD

AREREBONIEY 2HIFELNDS

ZCAO=£ZDBO



ERARMK GHEME/NE) SHE 5 LR
1 —1 @2 -5 (3) a+4b (4 —182—-2y (5 % 6) 4b*® <C—DO <C—DO
1) 35+ - B>~p—=coO A™p——cCo
+(=7)—2X(—2)=—5—(—4) B—D A—D
=—5+4 A C B C
- iy s
- ¢ I
D D
@ (1= )+(=9)=(49—4)+(—9) < B < e a
=45+(-9)
B—DO B—CO
- = p— B A c—B
(3) —4(6a —b)+ 25a = —24a + 4b + 25a A DO A coO
= —24a +25a + 4 c B D B
+25a +4b b A c—a
=a+4b D<A—Bo C<A7BO
(4) 2(=5zr+y)—42x+y)=—10x+2y — 8z — 4y B— AQO B— A O
=—10r—8z+2y —4y
— g2y LA FUZBSEOHIZLET 4B HY, ZhEIEFRICHENS LV,
o Sl iy _Se-y ety A Y BALEVESHAE, EORIZO EDUX 128 55,
6 3 6 6 15T, RDIHE %:%
_ (52 —3y)—2(2z+y)
= 6
_ Sc—3y—4x—2y
. 6 (1) AQ#EX BE8m, BOMEX ﬂ\‘ﬁ;l—gﬁm 2 W3
_1'_
6 1) ADEXEWEzm, BOEYEWEym LT3,
2 NEE - N . 203 N -
6) 12abx(—2ab)+(—6a%)= 12ab ><22ab 0TI A £ BAE- BEEDAE 2400 m THEHH
6a°b 30z + 30y = 400
=14b* B % (20 +40) BRI > - BERE L A A5 40 BRI - 22 BEHEDYE LU S
(20 + 40}y = 40z
a 11:375 2 40° (3) y=3z-5 (4) 8izcm® (5 % ror  [30xH30y=400
(20+ 40)y = 40z
1) b=2a+5) e 16
FLE AND 2D E  2a+5)=b COEIHEAER & =8, y=—
MUk THBE  at5=b 2=8, y=10 pEEICEL T3,
5EBIETS L a=2 5 ADEY YESm, BOEY BE L m

2) GORNDESIZ, E%@YIL AD IIFTREMREVE,

BCD LDRFEGLT D,

RIZBWT, AD/EG &V, $AITELVHMS
ZLa=10°

BC/EG &V, S#AITFELOMS
£b=60°

£oT ZDEF=10°+60"=70°

ADEF 28T, DE=DF TH315

ZDFE=/ZDEF=70°

U=MoT Lx=180°—70°%2=40"°
(@) ®kHBEHOMES L %‘_121)) =3

£oT, kDERFy=3z+b LB 3,
z2=3, y=4 2 ZDORUNRALTHEL L b=-5
L7am->T, RODZJEMORNIE y=3z-5

(4) TXBIRIE,
EEOXEN 6cm, HIA8cm OMENS,
EEOEEMN 3 cm, BmIM4cm OMEE
RYBRW 6Dk 5,
&oT, kodBEEI

i><7r><62><8—1

= 2 — 3
3 3><7r><3 X 4 =84z (cm?)

(5) A, B, C, DD 4 AN IINZHSI L TOWVHEBERITERT L, TOLIITh5,

2)
A
o @
BC

O B ACHOEE_SHREENT S,

@ O THERULEREED ACDORAIE, BACOHEHLRD, TOXEPLLT,
B & P &AES,

ZDk%, AP=CP TH»%»5, ABAP & ABCP DEHBEIZFL W,

o T, #4% BP I3 AABC DEE: 2597 5,

@)
AOAC & AOBD iIZ8WT
REM S AO=BO - O}
CO=DO - ®
HIEAIFELVHS
ZLAOC=£4BOD .- ®
@, © @ &Y, 2 LLZDOHMDANETNETNEFEL VNS
AOAC=A0BD
ARZEETIINETEADKRE XIFFEL VNS
ZOAC= ZOBD



ERARN R GHERME/NE) 6HE  BRE LB

19a +2b

18z + 15, 4) 8 5)
z + 1oy a 20

1 17 @ 16 B

(1) 5X(=3)+(—4)x(=8)=—-15+32=17
2) 32—14=(—2)=9—-14+(-2)
=9—(=7)
=947
=16
(3) 8z+5(2x + 3y)=8x+ 10z + 15y
=18z + 15y
(4) 5(3a—T7b)—7(a —5b)=15a —35b — Ta + 35b
=15a —7a — 35b + 35b

=8a
3a4+20  a—2b 53a+2b)  4a—2b)
e T
_ 5(3a +2b)+ 4a —2b)
= 20
150+ 106 + 4a — 8
= 20
_ 192 +2b
T
3 2,2
6) —5oyl+ 100y x 2%y = — 22U X2 Y
10z %y
:—y3
1) 96 (2 35 (3) y=4 @4) 8xcm® (5 %

(1) (—2ab)*x4a'b+(—8a°b?)=4a’h?*x4a'b+~(—8a%?)
__4a’’x4a'h
8a°h*
=—2ab
a=6, b=—8% —2ab IZRAT DL
—2X6X(—8)=96

2) ZACD DARXX% 2z &¥ 5,
AABD I3 BA=BD D_%5I=ZAFKTHEN5
ZADB=(180°—40°)+2="70"
AADCIZ DA=DCO%D=ZAWTHENS
ZDAC=ZLACD =z
AADCIZEWT, HALAADOMENS
z+z2="70°

£oT, 2=3°"THdN"56 ZACD=35°

@) y iz CRHBIT NS, WhlEEa T5L, y:% LEFTIENTES,

z2=3DLXy=-8THIMNH

3

a=-—24
£oT yzfﬁ
x

24 . .

y=— Ilz=—6%RATDL
24
_—Tﬁ_4

4) EEOMDO¥RZIX4cm THENS, EEEIZ
X 4%=167 (cm?
HIEEIEZ 77X (7X8)=567 (cm?)
o T, RKEHEIE
167 X 2 + 567 = 887 (cm?)

5) EEORBEDHA L ROHLFEEDSEDEFE, RDEIITRD,
BEORBOHAIL, L£BTEYHS.
50F3 | 10M

w
H

B
65 M3
60 F3
55 [
50 [
15M
10M
5M
0M

W]

| S| | B R
| S| | | | N | R
| S| | | | | | RE

ROUBDFEEDEHDEFEH 55 AU EIZR 2D
& & K R R H &K E R,

DIEYHBNG, RDOBREEIE %
1) F 13%%, RE39m 2 B3 B
(1) BREDFOFEME 2%, RAEORBOEHEZ y %L TdL
y =3z
y+13=2z+13)
ZDENFRREMEL & z=13, y=39
z=13, y=39 IFMEIHEL T3,
F 138, KRB 395

ZABC=180°—(45°+75)=60"THdZ L 2FIHT 5.

O ABEEY, LABILEERERED, ®-Q S) ®
@ QOTHOEERLEIZ, PB=ABLRZEPEEY,
9 AP 20 <, @C
@ ¥HABZ1IDLTHE=ZAN QABDIEHQ %,
B ABIZDOWTH P LRAIUANICERT S,
@ 19 BQEMNX, BN AP LOREE CLT 5, A B/

Zhe%, NABPIZAB=PB DEAZSI=AFTHZ»5 LCAB=45
F7z, AABQIXE=AFTHE1S, LABC=60° 72V, ANABCIIRDD=AF

THb, B

3)
AB=AE T®»%»5  LABE=ZAEB .- ©]
ABJFC &V, #5135 L VAS  ZBFC= ZABE
AD/BC &V, $MAI3%L\WvW»5  LFBC= ZAEB
(OF) /BFC= ZFBC
&oT, ABCFIE, 220AMNELVDS, ZEL=AFTH5,
U7=dioT BC=CF
SEATIOA DX BITE L WS BC=AD
&oT AD=CF




2) E+ZAFoRAOHMIE
180°x (12 —2)=1800°
E+ZAROHADAKE IFTRTELONS, 1 DORADKE JIE

1800°+12=150°

—2—(=5 _1

3 g H X — =
RS EHROMFIE S =

@)

1o, ﬂ‘?&)éiﬁliy:%erb L83,
z2=2, y=—2%2ZORIRALTHE L b=-3

LZntsT, skib3EGORIE y:%z—B

FItED AL 367 X 6=2167 (cm?)
4 1

EIROKFUE (gn x 63) x5 = 1447 (cm?)

£oT, KddEMEIE
2167 4 1447 = 3607 (cm?)

XVWIAHE2EEIFE X, BOHAIXEHT
6x6=36(&E")
HPMWESCIZHDDIE, HEZEDHOMMN2 £7/212 6 £/-IX101285LXTHS,
HEEOBOFMN 212745 X5 REOHAIE
1,1
D1BEYHD,
HEEOBDOFIMN 612725 X5 REOHAIE
1,5, 2 4, 6, 3, 4 2, 6 1
D5@YHD,
HEEOBOFMN 101245 X5 REDOHEAI
4, 6), 5, 5, 6, 4

5)

D3@E)H 5D,
&oT, HPHEHACIZHD LI BREOHAIZ
1+5+3=9G&EY)

UZ=iio>T, kedHERI

ERARNR GHEME/NE) THE % e
D —21 @ —3 3 13man @& —b 6 —24a% (6 2z — 2Ty (1) #HW/EDY 660 m, £ ->7/ZEDY 540 m 2 B (3 &
12 (1) HVEEOYEzm, EokBENVEymETHE
(1) 15+(=5)—(—6)X(—3)= —3—18=—21 ey =1200 oo ®
@) (6°—=7)+(—6)=(25—7)=(—6)
=18+(—6) o=l @
—_3 @ DOFLIZ 180 & 715 &
(3) 2(9m —3n)+(—5m +Tn)=18m —6n —5m +Tn 3z +2y =3060 - ©)]
=18m —5m —6n +Tn ©] 3z + 2y = 3060
—13m +n Ox2 ) 2+2=2400
(4) 3(8a —3b)—4(6a —2b) = 24a — 9% — 24a +8b z =660
., 2=660 & O IRAL TR & y=540
1 g =660, y=>540 IZMEITEL T2,
®) 3db2X4azb+(*§b2>=3abzx4d2bX(*p) EoT  BVEEDY 660 m, Eo7EOY 540 m
_ 3ab’x4a’ x2
=TTy 2)
=—2a%
® 22—-3y 22+9% _32z—-3y) 22 +%)
1 6 12 12
:3(21—3y)—2(2z+9y)
12
_ br—9y—4xr—18y
- 12 ® 2HA, BEZATAHLE LT, SUVEEDOAEN,
_ %21y @ OTHIVE2ADREEESERPQ 20 <,
12 ® MBEHOLTHMENS, M5 BA, BCLORAELNEAR, S LT 5,
28R, SEZNTNFLELUT, FEULVERDOME ML,
1 %”G;x 2 1500 3 y:%xfs ) 360z cm® (5 % @ @THVE2FADEEDL D% T LU, HE® BT £0<. ZOLES L EE PQ
DRmEM LT3,
1) AZ#E, BE, CEO)SAO){Z‘EO)SF%@% kg THENS ZOr%, AMIE 5 ABDEESHEEID
a+b+56 - HoT, &9 AB LiEHD BCHSZEUWEEIIH S,
—5 =z

(3) AACD & ACBE IZ5WT
ZCAB=ZCBA T»5»6, ACABIE
AC=CB e (@)
THH_FEL=AF L5,
7z, REMNS
AD=CE -« @)
RE &Y AD/BC T, FATHMOEAHIZZL VNS
ZDAC=ZECB .o ®
O, ®, @Y, 2 WL ZOHEDANZNTNELVMNS
AACD=ACBE
U7 T CD=BE



ERARMK GHEME/NE) 8HE 5 LR
W) 0 @ —19 @ 16:—2y () —6a+116 () —1l0c%y (6) 2+% $27T, ab OEFFRILLOE
4 3 5, 6. 3)
1) 36+(—3)—96+(—8)=—12—(—12)=—124+12=0 N 2 1
D2BYHEMS, RDODERIL — =
2) 924+4x(—5)=81+4x(—25)=81+(—100)=81—100=—19 20 10
(3) 5(2z +y)+ 6(z —5y) = 10z + 5y + 6z — 30y
=16z — 25y 1) 5 20%% &k 10m (2 B (3 &
b2 i %, ¥ i
0 Yoo +155)- 320 01 =30 450 %0+ o0 EE@R@?&%%::E‘E U DI OElR by LT 5L
z=2y
=—6a +11b z—5=3(y—5)
(5) (—4z)*X bty +(—22)*=162°X 5z 'y +(—8z3) ZOELFRREMSE 2=20, y=10
__l6z*X5z%y 5O207%, B O107®
- 8z°
=—10z% 2)
® 31+2y_3172y:2(31+2y)_3172y ©) B
6 12 12 12 A
28z +2y)—(Bx—2y) @
- 12
_ 6z +4y — 3z +2y
12 A
_ 3z+6y
T 12
T+ 2 O HAZBY, BRXY CBEEREREDE, ZOERLES XY ODXHECL
=T T3,

W a==2E8 g

1

Lz=21° Ly=30°

1

3 y:7§x+l 4) 810rcm® (5) 0
1) 2a+b=6
+b EFBIELT 2a=—-b+6
Tl% 2 ThoT a:#

@ Zz=/DAE— /BAE=60°— ZBAE
ZIT, ZBAE=/BAC—21°=60"—21°=39°
THBENG  Lr=60"—30°=21°
ZABC=60°TH 555, AABDIZBWT, MALIAEOHEIZLY
Lr+ Ly=60°

IoT Ly =60°—21°=39°

®) 7‘97@1@%7;%'_% THBEMG, 01 REIL, y:—%z+b LEIND,

R (=3, 2) 2iBEN5, 2=-3, y=22ZDRIIRATHL

1
2——§X(—3)+b

b=1

1o, RDBRIE y:—%x+1

(4) EERRIE, FEED»S MM VikDANIZIET,
REEIE, AORDEHI12%5,
JEEO¥ZE L& X HFE UL [ OWT,

FISE DR IS IR DR D % THBEMS,
PR & 88 & B 7= SR O BRI,
FIRE DD 1—1% TH b,

3
EoT %an92><15:8107r(cm3)
©)
a b a b a b a b a b
3 2 2 2 2
S R S S L
5 5 5 4 4
6 6 6 6 5
FoOBERMNS, — RDOEYHUAIZEEHT 20:@Y

205 BY D (a, b)ITOWVT, ab DEERDZ L, RDORDL IR,

(@, b)| ab (@, b)| ab (a, b)| ab (@, b)| ab (@, b)| ab
2, 3| 6 3,2 6 4, 2)| 8 (5, 2)| 10 6, 2)| 12
2 4)| 8 3, 4)| 12 4, 3)| 12 (5, 3)| 15 6, 3)|18
(2, 5)| 10 (3, 5|15 4, 5)| 20 (5, 4)| 20 6, 4)|24
2, 6)| 12 (3, 6)| 18 4, 6)| 24 (5, 6)| 30 (6, 5) |30

@ OTHERULBEREIZ, A'C=ACLRZHA 225, AL BERED, B0 X
Y LDREEP LT D,
Znr%, LAPX=/A'PX, ZLA'’PX=/ZBPY
THaM5, LAPX=/LBPY £Xi3,

3)
AABD & AACE IZBWT
AABC & AADE %, EANZENZEN BC, DED_EU=AKTHI15
AB=AC
AD=AE
F, TO2ODZFEI=AFMDTEADKEINELVNS
ZBAD = ZCAE
O, @, @&V, 2 LLZOEDANZENTNEL VNS
AABD=AACE




ERARMK GHEME/NE) 9HE 5 LR
D14 @36 1%—306 @ 9936 6 a® © 611;21117 =240, y=160 IFFFEIEL TV 3,

(1) 5x4—6=20—6=14
@ =32 —(—2X(—3)=—9—4X(—3)=—9—(—12)= —9+12=3
(3) 3(a —5b)+5(2a —3b)=3a — 156 + 10a — 156
=3a +10a — 156 — 15b
=132 —30b
(4) —3(p—2q)+6(2p +5¢)=—3p +6q+12p +30g
= —3p+12p+6g+30g
=9p +36¢
27 2, _2lab
2

5) fab+(—3b)2><§ab =952

2ab
2 3

27ab 1 2ab

T2 ngZX 3

_ 27ab x1x2ab
2%x9%%x3

=a?

Sa—2 _2a+b _ 43a—2b) _3(2a-+b)

6)

3 1 12 12
_ 4(3a—2b)—3(2a +b)
= 12
_ 12a—8b—6a—3b
= 12
_ 6a—11b
T 12

1) —204 @ Zz=T5 Ly=15 (3 y:7%2+%

(4 [i¥7r+72:)cmz 5) %
(1) 3(2a +5b)—4(a —3b)=6a + 150 —4a +12b
=2a +27b
a=6, b=—-8% 2a+27b ITRATB L

2X6427X(—8)=—204

(20 BE=BCTHh%»5 BE=AB

%7/, LEBC=60°THh3»5 ZABE=90°—60°=30°
£oT Zz=(180°—30°)+2=75"
AABE X, BE=BA D=5 U=AKTH 506
UkoT Ly=90°—75°=15°

ZBAE= ZLz=75°

@ @ﬁy?%z LR THIHN S, ROSERORIROLS 15 5.

y:7%z+b
z2=5DLXy=—6THD2MN5

4
76_7§><5+b

2
b=3

y=7%1+£

oT, kDRI 3

7r><42><& g7r(cm2)

@) JEEHEIE 360 =9

RIE I DS DERIE 9x(znx4xﬂ)=16n<cm2>

360
&oC, HIEREE
1674+ (9% 4)x2=167+72(cm?)
U7MoT, keddREEIL

%nx2+(16n+72):%087r+72 (cm?)

(5) A—ROEMYHBUFIR20EYHY, ZNSIEFERIHE»S LW,
(5 DEBD A — RHHBROHER)=1 -5 DERDO I — FPHBHER) TH2,

EoT, kMR 17%=%

1) 9% DEtEK 240g, 4% DRKEK 160g (2) B (3 B
1) 9% DBREKE zg, 4% DREKEy g BERLTD L

z+y =400

9 4 7
me+yXW—4OOXW

ZDESHEREMEL & z=240, y=160

9% DAEK 240 g, 4% DREKI160g

@.

o»

B
.

®
@ 28KA, BEZhThHLELT, FUVERDOMENL,
@ OTHPZ2MANRREBLIEREVE, BifLLORREM LT,
ZDrE, AMIE, EfLEIH-T, 2R A, BNSELWVHEEIIHERTH S,

3)
RBLRD &SN,
AABD & ACBD 25\ T

REM S ZBAD=ZBCD=90° - o)
AB=CB e ®
E9S BD=BD (@) - ®

O, @ @Y, EAZARORLIL LMD 1 THTHENEFLVNS
AABD=ACBD

£oT AD=CD



ERARNE GrEME/NE) 1088 #E L #ES

1) 63 2 —6 3 1dz—3y @4 —4y—36 () 92° (6

) (=9)X(=6)+(=72)+(—8)=54+9=063

(2) —6°+4—(—3)=—-36+4+3=—-9+3=—6
(3) 3(22 +5y)+ 24z — 9y) = 6z + 15y + 8z — 18y
=6z + 8z + 15y — 18y
=14z -3y
(4) 6(z—3y—2)— 23 — Ty +12) =6z — 18y — 12— 6z + 1dy — 24
=—4y—36
(5) z2X(—=3zy)=zy’=2*X92% > zy’
:Jc2><9ac2y2
e
=923
© 2a—b a—3b _ 22a—b) a-—3b
2 4 4 4
_ 2(2a —b)—(a—3b)
4
_4a—2b—a+3b
4
_Sa+b
4

£a<800 2) 27° (3 z=9 (4) 119cm® (5 3

D 100 10

) @ 20 13 % &M% -2 a x<1+%> MChans

13
a X<1+W><800

113
T00¢ <800

Thbb
(2) ADCEIZBWT, WALAADOMENS LDCE=71°—38"=33°
AABCIZE=ZAKTHENS LACB=60°

UEMN>T  Lz=60"—33=27°

3a+b
4

@) ylkz THBITENS, HAESRE e LTBL y=az LETIENTES,

r=TDEXy=—28THBEH5

—28=a X7
a=—4
EoT  y=—4z
y=—4dz lZy=-36 xRATI L
—36=—4x
z=9
4) BP=5—-1=4(cm),
BQ=3(cm),

BR=5-2=3(cm)

THBMD, Sl BPQR OB %x(% ><4><3)><3:6(cm3)

SEAEROFEIE 5°=125(cm?®) TH3,
L72h>T, kb BRI

125—6=119 (cm?)

(5) 28D 1%, —1,, —1gkT53,

H—K || A—F | A
(=1a —1g}| —2]|[{-1s 1}] 0O
{-1a 0 | -1|{{-1s 2)| 1
(1o 1 | O[] (0,1} |1
(-10 2} | 1 0,2 |2
(=1p O [ —1[[ (L 2} |3

2RDH—ROBYVHBULAL, BMYELAEN— RIIEMNTOIHOMIE, EOFRD &

S35,
H— ROV H LA, LWTI0EYHS,
2D A1 — RIZEDPNTOSEOMMN 1122 2541
{=1a 2 {—1p 2}, {0, 1)
3

D3BYHENSE, RKDODHEERIT 0

a

FBF 300 A, &F 260 A 2) B 3 B

VEFELSEDERBEZELDD L, RDRDLSITLD.
B8F | &7 | At
WD IEAEH (A) = | y | 560

B E 72 1 U 7= A () liooz 2y

5

VEEDEEBMOBEFREN S
z +y =560
SEITHEZ EFBOBRNS
1095~ 7097 =5
£oT
z+y =560

105~ 7097 =5
@ DOWHLIZ 100 2215 &

6z — 5y =500
Dx5 52 + 5y = 2800

® +) 6z — 5y =500

1z =3300
2=300

=300 & O ILRALTHLS & y=260

EoT  BF300A, LT 260A

2)

O HRPeHLLTHMAENE, ERLLORRETNTNA, BLT5,

@ 2HA, BEZNETNFLELT, EULVEROMENL, TOREN12% C

LL, ERPCEUL,
@ EHRPCLEIIHOZZY, OZFube UTEREOPDOMEENL,
Dk, MOIE, APTEMRLIIETS,

3)
AABD ¥ AACEIZBWT AABC, AADE XIEE=ZAWTHEM15
AB=AC
AD=AE
ZBAD= /ZBAC— £ZDAC
=60°— ZDAC
ZLCAE= ZDAE— ZDAC
=60°— ZDAC
£oT ZBAD= ZCAE
O, @, @&V, 2:WLZOHEDANZNTNELVNS
AABD=AACE
BD=CE

EYs

U7 T



